

ПРАВДА ВОСТОКА

8
июля
2016 года
пятница
№ 131 (28337)
Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ
Для проведения кардинальной реформы системы корпоративного управления в акционерных обществах в **первом квартале** этого года утвержден Кодекс корпоративного управления, **244** акционерными обществами приняты уставы и другие внутренние документы в соответствии с требованиями современного управления.

Производство по современным технологиям



Когда работа
по душе

Меняется
ландшафт
регионов

Проявление
деловой
активности

Актуальный
семинар

"Месячник
качества"
в Намангане

Развитие
строительной
индустрии

→ Стр. 2

Новая
поликлиника
в Бухаре

Сангардак -
сказочный
уголок
природы

Его тянет
Аралкум

Профсоюзные
вести

→ Стр. 3

Реклама

→ Стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УЗА

Практика и опыт

■ В Андижанской области в 2011-2016 годах на площади 3332 гектаров возведены интенсивные сады.

В области на площахи 28,4 тысячи гектаров возведены сады, на 5,5 тысячи гектаров - виноградники. Здесь ведут свою деятельность 7730 фермерских хозяйств, специализирующихся на садоводстве и виноградарстве. В 2016 году запланировано вырастить 493,6 тысячи тонн фруктов, 71,4 тысячи тонн винограда. Вместе с тем намечено экспортовать 339 тысяч тонн плодово-овощной продукции на 517 миллионов долларов.

Для получения высокого урожая с интенсивных садов сезонные агротехнические мероприятия проводятся своевременно и качественно. Использование передовых методов служит повышению эффективности работы.

В Андижане создана школа и накоплен большой опыт в сфере садоводства. Внедрение в практику передовых технологий по уходу за садом, своевременная обработка деревьев против различных заболеваний дает возможность получения высокого

урожая фруктов. Кроме того, весомые результаты достигаются за счет посадки в междурядьях действующих садов овощей и бахчевых культур.

Ф. Убайдуллаев.

Андижанская область.

Лучшие в профессиях

■ Более 250 выпускников профessionальных колледжей, сотрудников организаций, учреждений и предприятий в возрасте от 16 до 35 лет стали участниками этапов конкурсов "Самый активный молодой специалист года" и "Лучший обладатель рабочей профессии". Свыше сорока из них стали победителями и призерами областного этапа смотра, прошедшего под эгидой Совета объединения профсоюзных организаций и Навоийского горно-металлургического комбината.

Конкурс "Самый активный молодой специалист года" проводится третий раз, а "Лучший обладатель рабочей профессии" - впервые. Оба направления на выявление и поддержку талантливых молодых специалистов, создания необходимых условий для повышения их профессиональных навыков и знаний.

Обиджон Ходжаев, хирург по обработанию, руководит отделением скорой помощи в Навоийском районном медицинском объединении. Внедрил новый метод лечения в проктологии. Практическая разработка молодого специалиста и его коллег по отделению признана лучшей в номинации "Активный молодой врач года".

Ситора Садиева.

Навоийская область.

Мечты сбываются

■ За счет средств Фонда развития детского спорта Узбекистана в 2003-2015 годах в Сурхандарьинской области построены и реконструированы 163 детских спортивных сооружения, 17 детских школ музыки и искусства. 39 из них построены и оснащены оборудованием в прошлом году.

Создаваемые современные условия и возможности для развития спорта, утверждения среди молодежи здорового образа жизни, занятий физическим воспитанием и спортом на регулярной основе способствуют всестороннему развитию детей.

- Масштаб работы в этом направлении ширится в Год здоровой матери и ребенка, - говорит директор областного филиала Фонда развития детского спорта Узбекистана Фазридан Абдураусолов. - На эти цели выделено около 37 миллиардов сумов. За счет этих средств строятся 39 современных детских спортивных сооружений

и одна детская школа музыки и искусства, реконструируются две детско-юношеские спортивные школы и одна детская школа музыки и искусства.

В детских спортивных сооружениях области действуют 755 спортивных секций. Строительство в отдаленных кишлаках не уступают городским детским спортивным сооружениям позволяет широко организовывать на местах массовые спортивные соревнования. Так, в первой половине нынешнего года проведено более 1000 соревнований. Эти мероприятия служат важным фактором отбора и поддержки одаренных детей.

Х. Маматрайимов.

Сурхандарьинская область.

Для любителей истории

■ В Бухарском музее искусства состоялась презентация монографии, посвященной истории исследования территории Бухарского эмирата научными обществами в конце XIX - начале XX веков.

В ней содержатся сведения о деятельности Бухарского отдела общества востоковедения и Туркестанского кружка любителей археологии. Новая монография, подготовленная на основе архивных документов, вызвала большой интерес исследователей, краеведов, историков, а также студентов вузов, представителей широкой общественности, интересующихся историей Бухары.

Карим Абдурахимов.

Бухарская область.

тельное влияние на многостороннее сотрудничество в рамках объединения.

Выступившие эксперты Школы международных исследований имени С. Раджаратнама и Школы государственного управления имени Ли Куан Ю дали высокую оценку успехам, достигнутым в период председательства Узбекистана в ШОС в 2015-2016 годах. По их мнению, выдвинутые за минувший год инициативы нашей страны способствовали институциональному укреплению и развитию ШОС. "Успешно проведя саммит организации, Ташкент в очередной раз подтвердил свою ведущую роль в вопросах укрепления многостороннего сотрудничества в регионе, повышения открытости и международного авторитета объединения".

ИА "Жахон".

Искренние поздравления

По случаю праздника Рамазан хайт на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова поступают поздравительные послания от глав зарубежных государств и правительства, руководителей авторитетных международных организаций с искренними пожеланиями доброго здоровья и успехов главе нашего государства, а также мира, процветания и благополучия народу Узбекистана.

В частности, свои поздравления прислали:

Президент Соединенных Штатов Америки Барак Обама;

Служитель двух священных мечетей, Король Саудовской Аравии Сальман бин Абдельазиз Аль Сауд;

Наследный принц, заместитель Председателя Кабинета Министров, министр внутренних дел Саудовской Аравии Мухаммад бин Найеф бин Абдельазиз Аль Сауд;

Заместитель наследного принца, второй заместитель Председателя Кабинета Министров, министр обороны Саудовской Аравии Мухаммад бин Сальман бин Абдельазиз Аль Сауд;

Султан Омана Кабус бин Саид;

Президент Арабской Республики Египет Абдулфаттах Саид Хусайн Ас-Сиси;

Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев;

Президент Исламской Республики Иран Хасан Рухани.

Поздравительные послания продолжают поступать.

Малый бизнес: надежные гарантии и всесторонняя защита

...Важнейшим приоритетом на протяжении всего периода независимого развития является создание максимума благоприятных условий, льгот и преференций, оказание всесторонней поддержки для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства, без которого невозможно обеспечить будущее нашей экономики".

Ислам Каримов

■ С первых лет независимости основной целью республики было обозначено построение нового демократического государства и гражданского общества со свободно развивающейся рыночной экономикой.

В стране реализованы широкомасштабные преобразования по либерализации экономики, улучшению деловой среды, развитию конкуренции, стимулированию малого бизнеса и частного предпринимательства. Оуществлены конкретные меры по предоставлению большей свободы предпринимательству, усилению правовой защиты частной собственности. На законодательном уровне введен принцип приоритета прав предпринимателей во взаимоотношениях субъектов предпринимательства с государственными, правоохранительными и контролирующими органами.

Следуя принципу поэтапности и последовательности проводимых реформ, прежде всего уделено внимание созданию надежных конституционных гарантий для ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства. Оуществлены конкретные меры по предоставлению большей свободы предпринимательству, усилению правовой защиты частной собственности. На законодательном уровне введен принцип приоритета прав предпринимателей во взаимоотношениях субъектов предпринимательства с государственными, правоохранительными и контролирующими органами.

Конституционные нормы послужили фундаментом для дальнейшего развития нормативно-правовой базы в сфере укрепления частной собственности. В 1994 году принят Указ Президента "О мерах по дальнейшему углублению экономических реформ, обеспечению защиты частной собственности и развитию предпринимательства", ставший важным поворотным моментом в процессе становления и развития института частной собственности. В этом документе указано, что посягательство на права частной собственности будет строго и неотвратимо пресекаться законом.

Для дальнейшего совершенствования мер в сфере развития частной собственности и защиты прав собственников принят Закон "О защите частной собственности и гарантиях прав собственников". Он принят на основе выявленной главой государства Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, в которой отмечено, что первую очередь необходимо укрепить права и защиту частной собственности, создать систему надежных гарантий, в которой любой частный собственник должен быть уверен, что приобретенная им земельным путем частная собственность не приносит вреда.

Позже в законе регламентированы такие важные моменты, как понятия права на частную собственность, ее защита и гарантии прав собственников. В частности, определено, что право частной собственности есть право лица на владение, пользование и распоряжение имуществом, приобретенным им в соответствии с законодательством. Принятие закона во взаимоотношениях собственника с государственными органами действует принцип приоритета прав собственника, то есть все неустанные противоречия и неясности законодательства, возникшие в связи с осуществлением права частной собственности, толкуются в пользу собственника.

На следующем этапе осуществления реформ в этом направлении сформирован институт судебной защиты прав и законных интересов хозяйствующих субъектов. Следует отметить, что он выступает в качестве наиболее эффективной гарантии их соблюдения и реализуется через совокупность процессуальных средств, обеспечивающих справедливое правосудие и восстановление нарушенных прав и законных интересов.

→ 2

Мир о нас

Укрепление сотрудничества

В Сингапуре обсудили председательство Узбекистана в ШОС

В Сингапуре состоялся брифинг для представителей СМИ этого города-государства, посвященный итогам председательства Узбекистана в Шанхайской организации сотрудничества. Организатором мероприятия выступил посол Узбекистана в Сингапуре.

В ходе мероприятия с докладом о председательстве Узбекистана в ШОС выступил Чрезвычайный и Полномочный Посол Сингапура в нашей стране Зулкифли бин Бахарудин (с резиденцией в Сингапуре). В своем выступлении он отме-

тил, что прошедший в Ташкенте саммит ШОС стал важным событием в истории организации.

- В ходе как первого и второго, так и третьего председательства Узбекистана в ШОС 2010 года были подписаны на последнем заседании СГ ШОС в Ташкенте Меморандумы об обязательствах Индии и Пакистана для получения статуса государства-члена. Сингапурский дипломат выразил уверенность, что принятые на ташкентской встрече решения имеют знаковый, исторический характер и окажут положи-

Агросектор



Будущее - за многопрофильностью

■ Многие фермеры Хорезмской области на личном примере ощутили, что многопрофильные фермерские хозяйства имеют свои преимущества в сравнении с узкоспециализированными. Оно позволяет развивать сразу несколько направлений, обеспечивая стабильный рост выращиваемой сельскохозяйственной продукции, способствует повышению уровня занятости населения.

Всесторонняя поддержка государством, а также проводимые в сельском хозяйстве реформы и структурные преобразования оказывают большую помощь в развитии таких хозяйств. Примером успешного развития может служить работа фермерского хозяйства "Кахрамон орзуси", расположенного в Багатском районе. Основная часть его земель отведена под засев хлопчатника и зерновых культур. На остальных землях дехкане возделывают и выращивают бахчевые культуры, занимаются животноводством, развивают рыбоводство и пчеловодство.

- Наше хозяйство организовано в 2006 году, - говорит его руководитель Бектуди Куровок. - Сейчас у нас постоянно заняты 12 работников, еще 25-30 привлекаем по сезону во время сбора урожая. Огромным стимулом для дальнейшей пло-

дотворной работы являются предоставленные фермерам льготы и преференции, позволяющие за короткий срок увеличить объемы производства сельскохозяйственной продукции.

Процесс работы на предприятии не отличается от других производств, выпускающих соки, - сортировка, очистка, дробление, прессование, отстаивание, фильтрация, пастеризация, горячий разлив и упаковка. Созданы соответствующие условия для продуктивного труда рабочих.

- Устроилась на работу после окончания профессионального колледжа, - говорит сотрудница предприятия Аианхон Рузметова. - Уже несколько лет тружусь в этом дружном коллективе, работа по душу и хорошая оплата труда.

Латофат Сайлханова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Фото Амира Содикова.

Хорезмская область.

■ В Джиазакской области уделяется особое внимание развитию производств строительных материалов.

Высоким качеством отличается производство в Джиазаке ООО "Jizzax avantag plus", специализирующееся на производстве строительных материалов. В нынешнем году на предприятии реализовано четыре проекта стоимости 400 миллионов сумов. Налажено производство 50 тысяч шлакоблоков, 500 тысяч жженых кирпичей, семи тысяч квадратных метров брускатки, 80 тонн угольных брикетов в год.

Благодаря возможностям, создаваемым для предпринимателей под руководством Президента страны, за счет банковского кредита задействованы мощности по производству новых видов продукции, - говорит руководитель предприятия Ориф Фозилов. - За прошедший период года довели объем производства продукции до 560 миллионов сумов. Создано 16 новых рабочих мест.

На джиазакском предприятии "Хакикат-Отабек" реализован проект по орга-

низации обработки 27 тысяч квадратных метров стекла, на предприятии "Каршан идеал техно" Галляральского района задействованы мощности по производству асфальта.

В области на развитие производства строительных материалов направлено 26,5 миллиарда сумов из 107,6 миллиарда сумов кредитов, выделенных коммерческими банками субъектам малого бизнеса в первом квартале этого года.

Т. Бекназаров.
Корр. УЗА.
Джиазакская область.

Малый бизнес: надежные гарантии и всесторонняя защита

1 <

Знаменательным событием в этом смысле стало принятие Указа Президента "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы правовой защиты субъектов предпринимательства" от 14 июня 2005 года. Согласно документу вред, причиненный субъекту предпринимательства в результате незаконных решений государственных органов либо незаконных действий (бездействия) их должностных лиц, подлежит возмещению в полном объеме на основании решения суда непосредственно этими госорганами в первую очередь за счет средств их внебюджетных фондов. Так же возмещение убытков может быть возложено на должностных лиц этих ведомств, по вине которых причинены убытки.

Указом обозначен перечень мер правового воздействия, применение которых к субъектам предпринимательства производится только в судебном порядке, за исключением случаев, предусмотренных законом.

К ним относятся прекращение или приостановление работы, приостановление операций по счетам в банках, применение финансовых санкций, обращение в доход государства предметов правонарушений, приостановление на срок более десяти рабочих дней или прекращение действия и аннулирование лицензий (разрешений) на занятие отдельными видами предпринимательской деятельности. Это способствовало тому, что

бы деловые люди ощущали свою независимость и были защищены от всякого рода злоупотреблений со стороны контролирующих органов. Потому как перечисленные меры правового воздействия могут в значительной степени нанести материальный и моральный ущерб бизнесмену, в особенности начинаяющему.

В 2014 году внесено изменение в Закон "О государственном контроле деятельности хозяйствующих субъектов", благодаря которому подача жалоб в вышестоящий в порядке подчиненности орган либо должностному лицу не исключает права на подачу аналогичных жалоб в суд. Подача последних приостанавливает исполнение обжалуемого действия или решения, за исключением тех, которые связаны с предотвращением возникновения чрезвычайных ситуаций, эпидемий и иной реальной угрозы жизни и здоровью населения, до вступления в законную силу решения суда.

Ранее же в законе говорилось, что подача жалоб не приостанавливает действия должностного лица контролирующего органа. Такой порядок в значительной степени вызывал трудности у бизнесменов, потому как в случае незаконного решения чиновника у них входило определенное время для подачи жалоб в суд. Внесенное в закон изменение предоставило гарантию того, что в этом случае предприниматель и его дело не пострадают.

Как известно, для каждого предпринимателя важным является не

упустить время и возможность для получения прибыли. Следовательно, необоснованное приостановление операций по его банковским счетам может нанести существенный материальный ущерб. Поэтому также внесены соответствующие изменения в Налоговый кодекс и Закон "О государственной налоговой службе".

Так, ранее органы государственной налоговой службы имели право на основании своего решения приостановить операции по счетам налогоплательщика в банках в случаях непредставления налоговой и (или) финансовой отчетности налогоплательщиком - юридическим лицом в течение пятнадцати дней после истечения установленного срока, а также отсутствия налогоплательщика - юридического лица по заявлению адресу.

Теперь же согласно новым изменениям в законодательстве у них нет такого права. Отныне приостановление операций по банковским

счетам налогоплательщика в банках осуществляется только по решению суда, за исключением выявленных случаев легализации доходов, полученных от преступной деятельности, и финансирования терроризма.

В рамках следующего знакового этапа развития системы правовой защиты предпринимателей построены эффективные механизмы противодействия вмешательству в их работу со стороны должностных лиц контролирующих, правоохранительных и иных государственных органов. Принят главы государства

Проекты и свершения

Ударные темпы новостроек

■ Благодаря масштабным строительным работам, направленным на дальнейшее благоустройство городов и сел нашей страны, повышение качества жизни узбекистанцев, меняется ландшафтная карта регионов. Прогрессивная архитектура, отечественные строительные материалы, возведение новых и обновление существующих зданий и инженерно-коммуникационных сетей, социальных объектов выполняются в соответствии с современными требованиями.

В Навоийской области особое внимание уделено реконструкции существующих и строительству новых школ. В преддверии Дня независимости нашей Родины распахнет двери новое учебное заведение на 613 ученических мест на массиве Чуткара в Карманинском районе. Объект проектной стоимостью свыше 4,8 млрд сумов возводит строительное предприятие из Кзылтепинского района "Темур Малик". Их коллеги из ООО "Хатирчи Сервис" в эти дни также заняты отделочными работами и благоустройством прилегающих территорий нового здания школы N° 26 на 216 ученических мест в Навоийском районе.

Укладываются в график строительные организации, выигравшие тендера на реконструкцию еще пятнадцати общеобразовательных школ в шести сельских районах области. Строительные проекты, включающие возведение дополнительных учебных блоков и пришкольных спортивных залов, разработаны проектировщиками ООО "Навий шаҳар лойиҳа", "Уйжой лойиҳа", "Бунёдкор инвест" и частного предприятия "Тулпор".

К примеру, в проекте нового здания двухэтажной школы в Карманинском Чуткаре помимо классных комнат, компьютерных и лингафонных кабинетов, лабораторий физики и химии, предусмотрены информационно-ресурсный центр, спортивный и актовый залы. К учебному блоку навоийской школы примыкает типовой спортивный зал.

Согласно Инвестиционной программе 11 объектов социального значения строят в Нуратинском районе. Более половины строительно-монтажных работ сметной стоимостью почти 900 миллионов сумов выполнило частное предприятие "Мукум Зокир" на возведении производственной мастерской социально-экономического колледжа в административном центре. В соответствии с графиком сооружаются новые школьные корпуса в кишлаках Тиканни, Сойкепчар, Болта шовдор и Янгибино.

Дилфуз Гулямова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Навоийская область.

■ В Наманганской области начался месячник качества, в ходе которого производители товарной продукции ознакомятся с целями и задачами внедрения международного стандарта ISO-9001, обобщающего передовой мировой опыт в области управления производством.

В рамках мероприятия, организованного Наманганским территориальным управлением стандартизации и метрологии Агентства "Узстандарт", его Центром лабораторного испытания и сертификации, на производственных предприятиях состоятся семинары-тренинги "Качество - основа развития и ключ к будущему". Основное внимание будет уделено разъяснению сути и задач внедрения системы управления качеством на основании международного стандарта ISO-9001 в производство текстильных, швейных, трикотажных, продовольственных изделий.

Как утверждают специалисты, внедрение стандартов ISO позволит достигнуть долговременных целей в бизнесе путем расширения внутреннего рынка и увеличения экспортных возможностей. Вместе с этим повышается конкурентоспособность продукции, растет деловая репутация фирмы. Главное - увеличиваются экономические показатели.

Многие производители, внедрив прогрессивную систему качества, достигли ожидаемых результатов. Сегодня число предприятий, внедривших эту систему, достигло 135. Их товары пользуются спросом и на внешнем рынке. Среди них - СП "Узасис", "Частле-Узбекистан", ООО "Махсус металсаноат", "Ифтихор кийим саноат". В ходе месячника эти организации поделятся опытом со своими коллегами.

Прекрасная половина на высоте

■ Сегодня нельзя не заметить, как представительницы прекрасной половины человечества ярко проявляют себя в различных сферах жизни.

Деловую активность женщин можно наблюдать в их участии в конкурсе "Женщина-предприниматель". В этом году мероприятие, собирающее самых инициативных и целеустремленных женщин-предпринимателей, приурочено к 25-й годовщине независимости страны.

На региональном этапе конкурса, прошедшем в Каракалпакском государственном университете имени Бердаха, приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, представители министерств и ведомств, женщины-предприниматели и фермеры. В конкурсе особое внимание обращено поддержке семейного бизнеса, повышению доли и значения частного сектора, участия деловых женщин в развитии предпринимательства в регионе.

По итогам конкурса первое место присуждено руководителю частного предприятия "Рано чевар" из Тахтакуырского района Улбосын Аннабаевой, второе заняла руководитель фермерского хозяйства "Чулган" Карагузского Гулистан Жарылкаганова, третье - Насиба Абулмаева, возглавляющая частное швейное предприятие в Кунградском районе.

Победительницы награждены специальными дипломами и ценными призами.

Сакен Медетбеков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.

В поддержку корпоративного управления

Новости

■ В Научно-образовательном центре корпоративного управления состоялся семинар, посвященный международному сотрудничеству в сфере внедрения и развития корпоративного управления в нашей стране.

На мероприятии, организаторами которого выступили Государственный комитет по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции и Научно-образовательный центр корпоративного управления, приняли участие руководители акционерных обществ, международные и национальные эксперты сферы.

В ходе семинара участники ознакомились с деятельностью германского фонда "Служба старших экспертов" (SES) - многофункциональной общественной организации, эксперты которой работают в странах Европы, Азии, Африки и Южной Америки.

- В Узбекистане тесно сотрудничаем с предприятиями электротехнической и печатной промышленности, крупными торговыми центрами, фермерскими хозяйствами и сельскохозяйственными предприятиями, - говорит представитель SES в Узбекистане Карина Айазова. - Рады, что наши эксперты принимают участие в развитии корпоративного управления в нашей стране.

Шахзод Тохиров.

Ключ к будущему

■ В Наманганской области начался месячник качества, в ходе которого производители товарной продукции ознакомятся с целями и задачами внедрения международного стандарта ISO-9001, обобщающего передовой мировой опыт в области управления производством.

В рамках мероприятия, организованного Наманганским территориальным управлением стандартизации и метрологии Агентства "Узстандарт", его Центром лабораторного испытания и сертификации, на производственных предприятиях состоятся семинары-тренинги "Качество - основа развития и ключ к будущему". Основное внимание будет уделено разъяснению сути и задач внедрения системы управления качеством на основании международного стандарта ISO-9001 в производство текстильных, швейных, трикотажных, продовольственных изделий.

Как утверждают специалисты, внедрение стандартов ISO позволит достигнуть долговременных целей в бизнесе путем расширения внутреннего рынка и увеличения экспортных возможностей. Вместе с этим повышается конкурентоспособность продукции. Глобальное - увеличиваются экономические показатели.

Многие производители, внедрив прогрессивную систему качества, достигли ожидаемых результатов. Сегодня число предприятий, внедривших эту систему, достигло 135. Их товары пользуются спросом и на внешнем рынке. Среди них - СП "Узасис", "Частле-Узбекистан", ООО "Махсус металсаноат", "Ифтихор кийим саноат". В ходе месячника эти организации поделятся опытом со своими коллегами.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Наманганская область.

Новые объекты - к празднику

■ В Бухарском районе скоро распахнет двери новая многопрофильная центральная районная поликлиника.

В медицинском учреждении будут созданы все необходимые условия для оказания квалифицированной помощи населению, своевременной диагностики и лечения различных заболеваний.

Наряду с этим в районе ускоренными темпами продолжаются строительство и реконструкция ряда других важных социальных объектов. В частности, сооружение нового здания школы № 41, реконструкция специализированной спортив-

ной школы-интерната, капитальный ремонт здания школы № 2. В новом спортивном зале, оснащенном современным оборудованием и инвентарем, начнут заниматься с нового учебного года и учащиеся общеобразовательной школы № 8. Для его строительства Фондом развития детского спорта выделено более трех миллиардов сумов.

Карим Абдурахимов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Бухарская область.

Окно в природу

Приглашает Сангардак

■ Этот водопад можно по праву назвать одной из живописнейших достопримечательностей Узбекистана. Он расположен на самом южном рубеже нашей страны, в Сариасийском районе Сурхандарьинской области, в двухстах километрах от Термеза.

Подъезжая к Сангардакскому ущелью, слышишь шум водопада, который становится все сильнее и сильнее. Падающая со 150-метровой высоты вода разбивается о скалы на миллионы мельчайших брызг, которые поднимаются в воздух словно туман. И когда это облачко достигает тебя, кажется, будто попал на сказочную планету. Яркие краски вокруг, чувство полной уверенности, пение воды и приятная свежесть создают ощущение полной гармонии с девственной природой.

У этого чудного водопада мне вдруг вспомнилась одна из зарубежных поездок с группой журналистов. Нам показали много достопримечательностей, но больше всего запомнилась древняя лечебница. На круглый каменный дворик выходили окна палат, где жили пациенты, а посередине дворика был фонтан. И журчание воды лучше всех лекарств исцеляло больных.

Неудивительно, что сегодня Сангардак стал местом паломничества. Сюда едут семьями не только сурхандаринцы, но жители всех уголков страны. Вокруг водопада - масса кафе, барчиков с сувенирами и лечебными травами. Его можно смело включить в список маршрутов и иностранных туристов. Конеч-



но, для этого надо поработать над инфраструктурой, но игра стоит свеч.

Ведь Сурхандарья - удивительный край. Это Родина Имамат-Термези и Сияшува, Аламыша и Барчиной, многих наших славных современников. В один день здесь можно увидеть четыре времени года: снежные вершины гор и весенние алайские луга, золотые хлебные нивы и ломающиеся от плодов сады. А водопад Сангардак - бесценная жемчужина этой земли!

Рустам Шагаев.

Фото автора.

Реклама

Национальная холдинговая компания «Узбекнефтегаз» Акционерное общество «O'ztashqineftgaz»

объявляет о продлении сроков следующих тендеров на 15 дней со дня опубликования:

Тендер № 08/16-HIMT

на поставку моторных масел марки Q8 MAHLER HA SAE 40, Q8 CYLINDER OIL C220 и Valvoline GEO 40 LA SAE 40 (согласно тех. заданию).

Тендер № 26/16-EDG

на поставку запасных частей для ДКС «Зеварды» (согласно тех. заданию).

Тендер № 27/16-EDG

на поставку торцевого уплотнения и запасных частей для компрессоров 295ГЦ2-245/35-75М ДКС «УПЛБС» (согласно тех. заданию).

Тендер № 29/16-EDG

на поставку запасных частей для ДКС «Кокдумалак» (согласно тех. заданию)

Последний срок подачи тендерных предложений по тендерам №08/16-HIMT, 26/16-EDG, 27/16-EDG, 29/16-EDG - до 18.00 (время ташкентское)
22 июля 2016 года.

Объявляет о продлении срока следующего тендера на 30 дней со дня опубликования:

Тендер № 23/16-EDG

на поставку котлов парового марки Е-10.0-1.4 ГДН, в комплекте с химводоподготовкой для производства карбосимметицеллюлозы технической (КМЦ) и гуминозелочного реагента (ГЗР) (согласно тех. заданию).

Объявляет новые тендеры сроком на 30 дней с даты опубликования:

Тендер № 36/16-HIMT

на поставку катализатора на основе TiO₂ - 45 т (согласно тех. заданию).

Тендер № 37/16-HIMT

на поставку деэмульгаторов нефти водорастворимых - 99,54 т (согласно тех. заданию).

Подробную информацию по тендерам можно получить у рабочего органа АО «O'ztashqineftgaz» по адресу: Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истиқбол, 21. Телефон/факс (+998 71) 232-10-49. Web-site: www.utng.uz E-mail: tender@utng.uz

Публикация тендеров в СМИ: газеты «Правда Востока» (Узбекистан) и «Труд» (Россия). Web-site: www.tenderweek.com

Их наградила Родина

■ Наша встреча с кавалером ордена "Достык" Зиновием Новицким состоялась на прошлой недавно ярмарке инновационных идей, технологий и проектов. В ее рамках он с коллегами из Республиканского научно-производственного центра декоративного садоводства и лесного хозяйства демонстрировал проект лесомемориации осущеного Аравийского моря.

- В приветствии участникам международной конференции "Развитие сотрудничества в регионе Аравийского моря по смягчению последствий экологической катастрофы", состоявшейся в 2014 году в Ургенче, Президент Узбекистана, председатель Международного фонда спасения Арака Ислам Каримов отметил, что широкий спектр тяжелых последствий Аравийской трагедии требует формирования новой многоплановой программы содействия, направленной на эффективное преодоление множественных вызовов, стоящих перед населением, экономикой, социальной сферой и окружающей средой Приаралья, - говорит Зиновий Богданович. - Сейчас площа осущеного дна составляет около шести миллионов гектаров. Отсюда ежегодно в воздух поднимается около 150 миллионов тонн соли, пыли и песка, которые, смешиваясь с облаками, разносятся на расстояние до тысячи километров, а затем выпадают в виде соленных дождей и снегов. В результате происходит засоление почвы, уменьшение ее плодородия и, соответственно, снижение урожайности сельскохозяйственных культур. Все это серьезные проблемы для жителей Приаралья.

С моментаобретения нашей страной независимости руководство Республики принял ряд капитальных мер, направленных на устранение дефицита водных ресурсов и опустынивания, экономию водопотребления, борьбу с засолением и деградацией культурных земель, улучшение доступа населения к питьевой воде, формирование необходимых условий инфраструктуры для лечения заболеваний, связанных с растущими негативным влиянием изменения экологии и климата в регионе. Только за последние десять лет объем инвестиций, выделенных на эти цели, составил более 1,2 млрд долларов.

Мог ли он, ныне академик Международной академии информатизации и новых технологий при ОЮН, доктор сельскохозяйственных наук, в юности мечтавший стать лесничим, представить, что всерьез увлечется пустыней? Конечно же, нет. Сегодня на счетученного выше 15 научно-исследовательских проектов по вопросам лесомемориации в пустыне и на осущенном дне.

Родился в Украине, - вспоминает он.

Семья наша жила недалеко от леса, в котором и прошло все мое детство. Не представляя себе жизни без него, после окончания школы поступил в лесной техникум, поработал лесничим, а затем продолжил учебу на лесохозяйственном факультете Украинской сельскохозяйственной академии, которую окончил с отличием. Очень хотел учиться в аспирантуре. Мне рекомендовали на выбор Институт леса в Тбилиси или Среднеазиатский научно-исследовательский институт лесного хозяйства в Ташкенте. Выбрал второй вариант и через несколько лет

закрепил за собой профессию лесничего подъездом. Этим мы и занимаемся. Например, солончаки освоить невозможно, поэтому их решено локализовать лесными насаждениями, на слабозасоленных пятнах грунтов можно применить очаговое, а на более крупных малозасоленных площадях - массивное лесоразведение. Такая работа позволяет в среднем уже через пять лет закрепить эту территорию.

Создаваемые на осущенном дне защитные насаждения из саксаула, черкеза и кандыма на третий-четвертый год своими корнями скрепляют почву, а на седьмой-восьмой удачно превращают дефляционные процессы. Дальнейшая работа - использование дна в сельскохозяйственном обороте на благо человека.

Такая большая площадь не может пустовать, - отвечает Зиновий Богданович. - Тем более что жители этих регионов ощущают постоянную нехватку кормов и пастбищ для скота. Если на этой площади применить чизлевание с последующим посевом кормовых растений, то это не только скрепит почвогрунты, но и образует запас пропитания для животных.

На вопрос, не скучает ли он по украинским лесам, Зиновий Богданович ответил, что всей душой влюблен в пустыню. И даже после времени, проведенного в Ташкенте, еле тянет в Аракум, место, которое он мечтает однажды превратить в цветущие пастбища.

№ 131 (28337) 8 июля 2016 года

Пустыню сделать садом

защитил здесь кандидатскую диссертацию на тему "Повышение защитных функций полезащитных лесных полос в Голодной степи". Планировал защититься и уехать, однако встретил здесь свою будущую жену и остался, чему очень рад.

С возникновением проблемы Арака З. Новицкий стал руководителем профильных проектов по смягчению последствий этой экологической катастрофы. В 1997 году защитил докторскую диссертацию на тему "Научные основы защитного лесоразведения на осущенном дне Аравийского моря", а в 2004-м получил звание заслуженного работника сельского хозяйства Республики Каракалпакстан, написал 285 научных работ и сегодня работает заведующим сектором лесомемориации пустынь в Республиканском научно-производственном центре декоративного садоводства и лесного хозяйства.

- В 2011 году для сохранения и восстановления ландшафтов, флоры и фауны, стимулирования экономического и человеческого развития создан Никоне-Амударинский государственный биосферный резерват общей площадью 68,7 тысяч гектаров, - говорит З. Новицкий. - Наша сегодняшняя задача - закрепить осущенное дно Аравийского моря. Это предотвратит возникновение дефляционных процессов. Такую функцию могут выполнять только лесные насаждения, которые своими корнями скрепляют почвогрунты, влияют на скорость ветра, аккумулируют вокруг себя песчано-соленый субстрат, предотвращая его перенос на большие расстояния. Стоит отметить, что в зоне воздействия Аравийского кризиса уже проведены лесопосадки на площади 740 тысяч гектаров, в том числе на осущенном дне моря. Здесь расположены различные почвогрунты: пески, глина, суглинки, солончаки разных видов - всего около 40 типов почвенных отложений, где для возделывания каждого нужна своя технология, особый профессиональный подход. Этим мы и занимаемся. Например, солончаки освоить невозможно, поэтому их решено локализовать лесными насаждениями, на слабозасоленных пятнах грунтов можно применить очаговое, а на более крупных малозасоленных площадях - массивное лесоразведение. Такая работа позволяет в среднем уже через пять лет закрепить эту территорию.

Создаваемые на осущенном дне защитные насаждения из саксаула, черкеза и кандыма на третий-четвертый год своими корнями скрепляют почву, а на седьмой-восьмой удачно превращают дефляционные процессы. Дальнейшая работа - использование дна в сельскохозяйственном обороте на благо человека.

Такая большая площадь не может пустовать, - отвечает Зиновий Богданович. - Тем более что жители этих регионов ощущают постоянную нехватку кормов и пастбищ для скота. Если на этой площади применить чизлевание с последующим посевом кормовых растений, то это не только скрепит почвогрунты, но и образует запас пропитания для животных.



Продуктивность естественных пастбищ в пустыне Кызылкум составляет 100-150 кормовых единиц. Если же на осущенном дне посадить чогон, терескен, бояльч, кейрек, изен и другие культуры, то на четвертый-пятый год можно достичь продуктивности до 500 и более кормовых единиц. Конечный результат будет способствовать достижению экологической, экономической и социальной пользы. Так, посадка лесных насаждений уменьшит выдувание, увеличит производство кислорода и поглощение углекислого газа. Воздух станет чище, что положительно скажется на генофонде местного населения.

Экономический и социальный эффекты от реализации этих проектов заключаются в масштабном развитии животноводства. Организация на осущенном дне пастбищ приведет к увеличению поголовья скота, создания многофункциональных фермерских хозяйств, способных заниматься производством и переработкой молока, мяса, шерсти, и как следствие, увеличением количества новых рабочих мест, благосостояния населения.

В 2007 году в Каракумском районе по нашему научному рекомендации выращено около трех миллионов стандартных сенцов саксаула, - рассказывает Зиновий Богданович. - Более миллиона из них погибли на самую дефляционную опасную часть осущенного дна, что позволило предотвратить раздувание песков. Мы также разработали четыре новые технологии, позволяющие существенно повысить выход в питомниках стандартного посадочного материала и добиться его приживаемости. Кроме того, наш центр создал на осущенном дне Аравийского моря терескен, кейрек, изен и саксауловые насаждения, позволяющие с одного гектара собирать 1300, 2120 и 682 килограмма семян этих растений.

На вопрос, не скучает ли он по украинским лесам, Зиновий Богданович ответил, что всей душой влюблен в пустыню. И даже после времени, проведенного в Ташкенте, еле тянет в Аракум, место, которое он мечтает однажды превратить в цветущие пастбища.

Александра Орлова.

Корр. "Правды Востока".

Фото Рашида Галиева.

Юные силы авиагавани

■ В Международном аэропорту "Самарканда" под девизом "Жизнь моя, судьба моя - родной мой, неповторимый Узбекистан!" прошел областной этап республиканского смотра-конкурса "Самый активный молодой авиаработник-2016", организованного Советом Федерации профсоюзов.

В авиагавани трудятся более 500 человек, 160 из которых - молодежь. В основном это специалисты с высшим образованием и выпускники средних специальных, профессиональных учебных заведений. Смотр способствовал повышению уровня их теоретических знаний и практических навыков, привито чувство гордости за профессию, а также предоставил возможность работодателю и профсоюзу поощрить целеустремленных сотрудников.

За юных профессионалов болели всем аэропортом. Победитель должен был набрать наибольшее количество баллов по результатам трех туров, включающих презентацию работы службы или отдела, а также выбранной профессии, профильный тест на компьютере и проверку знаний английского языка.

Первое место присуждено старшему агенту службы организации перевозок Мухаммаду Хамраеву. Тeперь он предстоит защищать честь молодых авиаторов Самарканда на республиканском этапе. Вторым стал оператор л



**12-16 июля 2016 года в Ташкенте
в Национальном выставочном комплексе
"УзЭКСПОЦЕНТР" проводится
I-я международная
плодоовощная ярмарка
ПОДРОБНО НА САЙТЕ WWW.AGROFAIR.UZ**

Qishloq Qurilish Bank

*В связи с объявлением 2016 года Годом здоровой матери и ребенка
предлагает новые сберегательные вклады в национальной валюте:*

"Соглом авлод учун" - срок депозита - 6 - 12 - 24 месяца

Начисленные проценты выплачиваются ежемесячно, по желанию вкладчика 2 процента
от начисленной суммы перечисляются на расчетный счет Международного
неправительственного благотворительного фонда "Соглом авлод учун".

"Бахти бола" - срок депозита от 1 до 5 лет.

Начисленные проценты капитализируются ежемесячно и выплачиваются
по окончании срока вклада.

Ваши вклады:

- * освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- * используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- * объем вкладов не ограничен.

Все вклады гарантированы Фондом гарантирования
вкладов граждан в банках.

Справки по телефонам: (+998 71) 150-72-58, 150-39-93.

www.qgb.uz

Услуги лицензированы

Кишлок курилиш банк – на службе вашего благополучия!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет
конкурсные торги «Оказание услуг и выполнение работ по
комплексному информационно-технологическому обеспечению
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» LUO/32/07-16/562

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и
зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок,
которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством
страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных
торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в
Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны
соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе:
иметь:

• за последние 3 (три) года (2013, 2014, 2015 гг.) среднегодовой оборот по
выполненным работам/услугам аналогичного характера не менее 100 000
долларов США;

• за последние 3 (три) года (2013, 2014, 2015 гг.) опыт работы в качестве
подрядчика/генерального подрядчика по одному или более договорам сроком от
одного года до трех лет (и более), содержащим работы/услуги в сфере ИТ. Это
требование предусматривает завершенность таких работ/услуг по действующим
договорам не менее чем на 70 (семьдесят) процентов;

• в наличии сертифицированный персонал согласно требованиям ТЗ;
• если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к
лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для
 осуществления которых необходимы иметь разрешения, допуски, участник
должен иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски по видам работ,
но не ограничиваясь ими: проектирование, строительство, эксплуатация
(техническое обслуживание) сетей передачи данных; и/или иметь
предварительную договоренность с организациями, имеющими вышеуказанные
лицензии на участие в качестве субподрядчиков;

• руководителя работ с высшим профильным образованием и опытом
выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 3 (трех) лет.
Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить
после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью
руководителя принимаются до 25 июля 2016 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А,
ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания», телефон (+998 71)
140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Письменная заявка претендента должна содержать следующую
информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон,
факс, адрес электронной почты, Ф.И.О и адрес электронной почты контактного
лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо
ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования: за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ
Узбекистан Оперейтинг Компания».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу:
Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Последний срок
представления предложений - 15.00 (время ташкентское) 23 августа 2016
года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время
ташкентское) 23 августа 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027,
г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей
участников, пожелавших принять в этом участие.



НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания» объявляет конкурсные торги «Строительство скважин
на Гиссарской группе месторождений» на условиях «под ключ» LUO /31/07-16/561 по 2 (двум) лотам:

ЛОТ №1:
Строительство 2 (двух) вертикальных скважин, из которых:

- 1 (одна) - депонирующая (резервная) и 1 (одна) - наблюдательная скважина на месторождении Адамташ.

ЛОТ №2:
Строительство 3 (трех) вертикальных скважин, из которых:

- 2 (две) - депонирующая (основная и резервная) и 1 (одна) - наблюдательная на месторождении Гумбулак - Джаркудук - ЯнгиКизилга.

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным конкурсной документацией, в том числе иметь для каждого из двух лотов:

• среднедневовой объем выполненных работ по строительству скважин (именно: мобилизация и демобилизация, а также монтаж и демонтаж буровой установки, подготовительные работы, бурение и крепление скважины, освоение скважины, заключительные работы) за последние 3 (три) года (2013 год, 2014 год, 2015 год) не менее 80 (восемьдесят) миллионов долларов США;

• опыт работы в качестве генерального подрядчика по двум или более договорам, содержащим аналогичные лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации аккредитации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в выполнении работ аналогичного характера в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным конкурсной документацией, в том числе иметь для каждого из двух лотов:

• среднедневовой объем выполненных работ по строительству скважин (именно: мобилизация и демобилизация, а также монтаж и демонтаж буровой установки, подготовительные работы, бурение и крепление скважины, освоение скважины, заключительные работы) за последние 3 (три) года (2013 год, 2014 год, 2015 год) не менее 80 (восемьдесят) миллионов долларов США на каждом поту отдельно.

В случае если участник подает конкурсную заявку по двум лотам (ЛОТ №1, ЛОТ №2), то требования по количеству буровых установок, установок для освоения (испытания) скважин и ПВО (подгруппы) по двум ЛОТам суммируются.

В конкурсных торгах может участвовать отдельная организация или консорциум. Консорциум в целом должен отвечать всем критериям по соответствующему поту /потом, указанным выше

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки на фирменном бланке за подписью руководителя, принимается до 24 июля 2016г. по адресу:

**Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, 100027,
ул. Олмазор, 1 А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг
Компания», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.com**

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования: за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компания».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А. Последний срок представления предложений - 15.00 (время ташкентское) 23 августа 2016 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 (время ташкентское) 23 августа 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1 А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матотчишар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

«TOSHKENT KIM OSHDI SAVDOLARI» МЧЖ

2016 йил 11 авгууст куни очиқ аукцион
савдоларни ўтказади

Савдоларга Тошкент шаҳри, Амир Темур берк кӯчаси, 6-йуда жойлашган «Toshkent shahar elektr tarmoqlari korxonasi» акциядорлик жамиятининг 1980 й. ич, д/р 01/847УСА, бошлангич нархи 9 929 002 сўм бўлган «ГБА СПГ ЗИЛ ММЗ 45021» русумли, 1995 й. ич, д/р 01/229ZBA, бошлангич нархи 5 529 516 сўм бўлган «ГАЗ-330202-282» русумли, 1998 й. ич, д/р 01/457FBA, бошлангич нархи 5 504 493 сўм бўлган «ГБА СПГ ГАЗ-3302» русумли, 1986 й. ич, д/р 01/378GBA, бошлангич нархи 1 835 065 сўм бўлган «ГАЗ-310290» русумли, 1994 й. ич, д/р 01/241FBA, бошлангич нархи 5 563 632 сўм бўлган «ГАЗ-312705» русумли, 1999 й. ич, д/р 01/476QVA, бошлангич нархи 2 497 149 сўм бўлган «УАЗ-31512» русумли, 1987 й. ич, д/р 01/795WBA, бошлангич нархи 3 618 854 сўм бўлган «УАЗ-3303» русумли, 2002 й. ич, д/р 01/228ZBA, бошлангич нархи 4 570 151 сўм бўлган «Дамас» русумли, 1998 й. ич, бошлангич нархи 11 465 104 сўм бўлган «К-461 М264 К 12» русумли дизель генератори кўйилади. Аукцион савдолари соат 10.00 да бошланади. Буюрта кабуб қилиш савдо кунидан бир кун аввал соат 18.00 да тўхтатиди. Савдоларда қатнашиш учун закалат тўғрисидаги келишувга мувофиқ автотранспорт воситалари бошлангич нархининг камид 20 фоизи миқдорига закалат пулни «Toshkent kim oshdi savdolari» МЧЖнинг АТИБ «Ипотека-банк» Шайхонтохур филиалидаги ФА 00425, СТИР 302088054, 2020800000493283301 хисоб раҳамига тўланади.

Мажбур аутотранспорт воситалари юқорида белгиланган савдо кунидан тақдира бавалдиғи ҳафтапарининг пайшана кунлари ўтказиладиган савдоларга тақорор кўйилади.

Савдо қолибига савдо кунидан бошлаб йиғимга кундадиғи олди-сотди шартномасин тизмалаш, тўланган закалат миқдори сотиб олиш тулови миқдорининг 15 фоизидан камини ташкил этган тақдира етишмайдиган суммани шартнома тузилганда қадар тўлаб бериш шартлари олтилабди.

Талаборлар белгиланган муддатларда аукцион савдолари қатнашиш учун буюрта кабуб қилинади. Белгиланган тақдира бавалдиғи низомада савдо кунидан тақдира бавалдиғи низомада савдоларга тақорор кўйилади. Савдо кунидан тақдира бавалдиғи низомада савдоларга тақорор кўйилади.

Аукционда қатнашиш тақдира тақорор кўйилади. Тақдира тақдира тақорор кўйилади.

Буюртмалар аукцион тақдира тақорор кўйиладиган манзилда қабул килинади: Тошкент шаҳри, Шайхонтохур тумани, Анҳор бўйи кӯчаси, 18-йй. Алоқа телефони (+998 95) 143-69-97, электрон почта tkos-mail@inbox.ru

Шунингдек, ўтказилган аукцион савдолари натижаларига кўра: Узбекистон Республикаси Молия вазирлиги хузуридаги Республика йўл жамгарасининг 2005 й. ич, д/р 01/710 HDA бўлган «Lacetti CDX», 23 000 000 сўмга, 2008 й. ич, д/р 01/339 ODA бўлган «Hyundai Elantra» 29 000 000 сўмга, 2009 й. ич, д/р 01/590 MCA бўлган Пикап «Тан Ей» 48 000 000 сўмга, 2010 й. ич, д/р 01/849 HDA бўлган «Captiva LTZ» 43 000 000 сўмга, 2010 й. ич, д/р